



В Юрьянском районе следователи навестили подшефных воспитанников детского дома



В преддверии Дня защиты детей сотрудники Юрьянского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Кировской области навестили воспитанников подшефного учреждения - Детского дома-школы села Великорецкое Юрьянского района.

Здесь живут и учатся 38 детишек. Скрасить их времяпрепровождение, особенно в такой период сложной эпидемиологической ситуации, решили офицеры СК. Они приготовили для воспитанников полезные и приятные подарки.

Соблюдая требования безопасности, сотрудники следственного управления передали подарки руководителю детского дома, пожелали детям крепкого здоровья, успехов в учебе и радостных моментов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1469399>